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BAD LEONFELDEN/HELFENBERG. Über einen neuen Sponsor darf sich Langlauf-Ass Markus Keplinger freuen: Der Bad Leonfeldner wird ab sofort von der Zerspanungsfirma Hoga aus Helfenberg unterstützt.

Hoga wird in Zukunft als sogenannter "Kopfsponsor" Keplingers auftreten. Für den Bad Leonfeldner bedeutet dieses Engagement die Erfüllung eines lang gehegten Wunsches: "Als Langläufer hat man es in Sachen persönlicher Sponsoren nicht einfach. Umso mehr freue ich mich über die Zusammenarbeit mit der Firma Hoga", sagt der für die Sportunion Bad Leonfelden startende Top-Athlet, der in dieser Saison besonders gut in Form ist: Neben Erfolgen auf nationaler Ebene hat er Spitzenplätze bei international stark besetzten Volkslangläufen wie z.B. dem Koasa-Lauf zu Buche stehen.

Für Hoga ist Keplinger ein sportliches Aushängeschild, mit dem man die Marke und den Betrieb weiter bekannt machen möchte: "Markus Keplinger steht für Spitzen-Leistungen, Einsatz, Engagement und Erfolg. Diese Werte passen hervorragend zu unseren Unternehmen", sagen die Firmenchefs Rudolf und Gerald Holzinger zur Zusammenarbeit mit dem Langlauf-Ass. 

Hoga hat sich als Zulieferer hochwertiger Metallfrästeile für Gewerbe und Industrie einen Namen gemacht, das Unternehmen ist in Österreich und im EU-Raum auf dem Markt aktiv.

Zum Bild:
Hoga Zerspanungstechnik ist neuer Sponsor des Langläufers Markus Keplinger. Im Bild die Hoga-Chefs Rudolf (re.) und Gerald Holzinger (li.) mit dem erfolgreichen Bad Leonfeldner Sportler.   Foto: beha-pictures

